

■有此一说
震荡后还将上行

1)就最近大家关心的几点问题笔者发表一下个人看法:

a.反弹高度笔者认为这里是子浪的反弹,尤其深圳成指来看反弹的级别还是比较大的,所以大盘相应运行的周期和反弹高度会有段时间,4-2的反弹周期可以最多支持到7月底,上证的小波段会反复复杂。

b.这里的反弹分2波,如果本周到4020,那本次反弹可能还会走得更远些,如果本周到不了,震荡后建议仍然维持了3910后4020的观点。

c.最近反弹注意个股的放量再选择抄底,量能偏小的注意小波段机会。

2)短线来看,3910的压力就在眼前,昨日大盘反弹较猛和政策在周末放利好有关,国有股消息被大量灌输给利好,笔者并不否认这是对资本市场中期发展有利,但实质性的利好还谈不上。大盘在此震荡反弹还将延续,但短线大盘已经反复有300点的高度,注意适当的回调。

3)波浪上4-3-2提前开展,继续运行,今日将走小B股的调整,运行6小时,周四尾盘后大盘将重新再走强。

4)今日3910附近短线客做空,回落到3820一带可少量介入,注意个股的趋势把握。

5)未来底部的构成笔者一直仍然是下模型破3400点诱空的大四浪调整形态,中期建仓还需等待。

6)仓位 周二适当减到15%。 台北看盘

3915将成平衡点

大盘很有可能会在3915点上下窄幅区域盘桓几日,也就是在3900点到3700点上下区域有一个震荡的过程,这个过程时间不会太长,短则一周,长则两周,这个过程可能就是主力进行震仓洗盘换股吸货等步骤的一个环节,而这个过程中对于中小资金来说可能有苦有乐,做顺了手是上下得意、左右逢源,做不顺就是左右挨打、上下被动,所以,一定要细加辨别,多看少动。因为一个大趋势的形成尤其是一个底部的形成不是一朝一夕的事,所以,只要心中认定了这已是大趋势的开始和酝酿,那么,后续的事情就好办多了,哪怕一时踏空也没什么了不起,后续机会将多多。 一棚

回盘后挑战3970点

昨日大盘继续回升,强劲程度有些超乎想象,前市股指不但一举突破了7日线的压制,而且在中午收盘前也突破了5分钟453周期线(周一前市收盘位于3856)的压制,从纯技术角度而言,只要5分钟453周期线被有效突破站稳,股指短线就具备了大规模做多的条件,即使不谈大规模,至少短线是可以做一做的。

如排除消息面利空的再度打压,预计今日股指经过必要的技术性回调后,有望向上挑战15分钟453周期线压力,这个压力点目前位于3970附近,由于一次通过的概率不大,所以预计短线大盘应该还有一个震荡整固的过程。操作上,建议大家继续做好两手准备,空仓的投资者可在股指回落间隙逢低进场吸纳基本面向尚的超跌股,满仓的投资者可以继续持股等待机会,如有接近3970的机会,则先高抛部分套牢的筹码,待其回落时再捡回不迟。

从周一收盘情况看,笔者的大盘5分钟系统453周期线收于3855附近,虽再度快速下行1点左右,但从目前运行态势看,由于该周期线已被再度收复,而且形态上该线已经开始横向平移,说明股指短线如无利空再度打击,再度大幅下行的可能性已经不大,而且一旦该周期线转头向上,股指有望

望在其指引下继续上行。此外,从各分时顶底指标运行情况看,15分钟顶底指标前市攻上天线,收盘前已在高位呈现钝化之势,但只要高点不再有效跌破天线,股指短线就有望继续维持强势状态。

另外,从60分钟MACD运行情况看,上证指数指标的60分钟MACD的DIF与DEA在死叉51个小时后,目前已经再度金叉3个小时,排除消息面利空的刺激,只要DIF与DEA不再出现死叉,预计股指短线继续反弹的概率偏大。压力位在3899点、3976点,支撑位在3855点、3556点。

展锋

散户如何看盘口与庄家斗法

平均每笔成交量。这是庄家无法藏身的盘口数据,庄家可以利用股价走势对技术指标进行精心“绘制”,但由于庄家的进出量大,如以散户通常的每笔成交量操作,其进出周期过长,必然会延误战机,导致坐庄失败。平均每笔成交量突然放大,肯定有庄家在行动。至于庄家行动的方向和目的,需配合其他情况具体分析。

挂单心理战。在买盘或卖盘中挂出巨量的买单或卖单,纯粹是庄家引导股价朝某方向走的一种方法,其目的一旦达到,挂单就会马上撤销。此为庄家用来引导股价的常用手法。当买盘上挂出巨单时,会对卖方施加很大的心理压力,有如此之

大单买进,股价是否还能看高一线?相反,当卖盘上挂出巨单时,买方会望而却步。斗智斗勇在盘口,散户只需胆大心细,遇事不慌,坚定跟庄。

内外盘中显真相。内盘是以买盘价成交的成交量,也就是卖方的成交量。外盘是以卖盘价成交的成交量,也就是买方的成交量。庄家只要进出,是很难逃脱内外盘盘口的,虽然可以用对敲盘暂时迷惑人,但庄家大量筹码的进出,必然会从内外盘中流露出来。

隐形盘中露马脚。在盘口中,买卖盘面所放的挂单往往是庄家骗人用的假象,大量的卖盘挂单俗称下盖板,大量的买盘挂单俗称上托板。而庄家真正的目的性

买卖盘通常是及时成交的,隐形盘虽在买卖盘口上看不到,但在成交盘中是跑不了的。因此,研究隐形盘的成交与挂单的关系,就可看清楚庄家的嘴脸。

盘口秘诀。1、上有盖板而出现大量隐形外盘,股价不跌,为大幅上涨的先兆。2、下有托板而出现大量隐形内盘,为庄家出货迹象。3、外盘大于内盘,股价不上涨,要警惕庄家出货。4、内盘大于外盘,价跌量增,连续两天,是明眼人最后一次出货的机会。5、内外盘都较小,股价稍微上涨,是庄家锁定筹码、轻轻地托着股价上走的时候。6、外盘大于内盘,股价仍上升,可看高一线。7、内盘大于外盘,股价不跌或反而微升,可能有庄家进场。

股痴

沪市60日均线压力不容忽视

看点一:成交量稳步放大,人气逐渐恢复。昨天两市成交量较上周五大幅放大,这已经是连续两天成交量稳步放大了。但就目前整体形势看,这样的恢复显然还不够,大盘要想继续走好,成交量是关键中的关键。

看点二:个股全面上涨,60日均线压力不容忽视。昨天个股几乎是全面上涨,两市下跌个股仅为42只。但在这种情况下,上证指数却在60日均线前止步不前,显示广大投资者依然显得较为谨慎。

看点三:进二退二的故

事是否会重演?自6月22日开始,上证指数出现了很奇怪的进二退二走势。昨天又是进二走势,今天是否会继续出现退二呢?笔者认为本次反弹的主要原因是政策面明朗化,因此进二退二走势也将告一段落。

看点四:反弹一步一个整数关,牛市但不张扬。上周五反弹占领3700点,昨天反弹占领3800点,两日反弹一步一个整数关,显示超跌之后做多虽然犹豫,但还算比较坚决的。这样的走势又显得不张扬,如果一天占

领多个整数关,很可能引发短线回调,这是对刚刚聚集起来的人气的一个致命打击,这样稳步地推进才是最为有利的。

今天多空双方将围绕60日均线展开一场决战,如果能把多空双方在90日均线处的战斗比作辽沈战役的话,60日均线的战斗将是平津战役。夺平津者夺天下,4000点就是淮海战役,胜者将平定天下。

由此看来,中线市场依然会继续看好,短线的反复只不过是局部战役的得失。 楚风

高手竞技场

短线清洗浮筹后酝酿大升浪

展望后市,在指标股强力拉抬后,大家开始放松警惕的时候,大盘短线将面临震荡。震荡的目标,以清洗浮筹和震出套牢筹码为主。经历了连续的暴跌打击,投资者的热情已经和对前的上涨行情相比,差之千里矣。但股市往往就是这么可爱,在投资人无心恋战的时候,在众多机构开始描述熊市或者津津乐道中期调整开始的时候,在人气出现了两年来最悲观低落的时候,大盘便再也跌不下去。表面上看,本次反弹是国有股减持新规出台的所谓利好影响所致,实则不然。任何一个股市,不可能只涨不跌,也不

可能只跌不涨。在人气衰落到极点成交萎缩到极度的时候,便对应着市场中的阶段低点。换言之,这是新生浪的起点,是大盘走向新行情的起点。

明白了这个道理以后,在股市中的买卖行为,将不会轻易再受市场先生的愚弄。一涨就喜,一跌就怕,是一般投资人最容易犯的错误的。所以,后市的操作策略方面,不要受大盘震荡的影响,将筹码在暴跌中轻易交给敌人。到处人心惶惶的时节,是我们该选股好好中线持有的时候。短线而言,震荡将是我们把握低点、享受强势精品盛宴的绝佳机会。 碧海悠悠

3900点上方的压力不容忽视

导致昨天大盘能继续大幅反弹的根本因素还是周末众多消息的集中刺激,国有股减持方案让市场投资者吃了颗定心丸,而这也是炒作大盘蓝筹股的信心所在。

虽然昨天大盘表现出一种气势如虹、涨升百点亦轻松的态度,但我们也是要透过表面看实质,昨天的主流板块依然为有色、酒业、汽车、钢铁、金融及地产等板块,但涨幅大的却是各板块中的中低价股或者说是二三线股,而一线股却没什么表现。从权重指标股的量能分析,想要靠它们再次创出新高不太可能。本周四将有好几只新股同时发

行且不乏南京银行、宁波银行这样的大盘股,市场的资金面也将

在未来两三个交易日面临考验。从技术上看,大盘昨天受阻于3900点,而3900点上方是不容小视的压力带,昨天大盘虽然站上了5日均线,但明显受到主力成本线13日均线的压制,而13日均线就在3914点,今天大盘将再次被此线考验。另一方面,大盘60分钟线也已上升到了上轨附近,而上轨线就在3916点。综上所述,可以得出这样的结论,3900点上方将成为多空双方的又一道分水岭,大盘今天在此区域受阻回落的可能性较大。 爰川如梦

博友咖啡屋

狮子与斑马

有一群斑马在吃草,这时候一头狮子闯入斑马群追逐一头强壮的斑马,这头斑马并不示弱,后腿用力,正好踢在狮子的脑门上,狮子被踢死了,其它的狮子吓得四处逃窜,而斑马群则欢天喜地,那头踢死狮子的斑马被拥戴做了头领。从此以后,狮子只敢远远地看着低头吃草的斑马,而斑马只要看见狮子,就会将屁股对着狮子,它们以为自己强壮的后腿足以对抗狮子的袭击。

则是必然的。斑马吃草,狮子吃肉,各吃各的,分工不同,各安天命,

“物竞天择,适者生存”是达尔文进化论的核心。大自然是这样,股市也有与之相通之处,股市上的股民朋友特别是新股民,遇到千载难逢的牛市行情,赚了钱,就觉得股市里的钱太好赚了,这时容易高估自己而淡化了股市的风险。不惜抵押房产,借高利贷,甚至于将养命钱投入股市,这些人将在股市上短暂的成功当成了一种必然,从而产生盲目的乐观情绪。这样做的结果是什么?我相信经历了近期大盘的急挫,股市的风险教育是极其深刻的。

有一天草原上来了头流浪的狮子,看见斑马们见它来了竟然没有反应,这头流浪的雄狮突然发力,扑向那头最肥壮的斑马头领。斑马还是用它的后腿去对抗狮子,结果狮子一口咬住了斑马的脖子,斑马很快就死了,成就了狮子的大餐。这一次斑马吓得四处奔逃。

从此以后,斑马见了狮子就躲得远远的。血的教训终于让斑马们认识到,斑马踢死狮子是偶然的,而狮子吃掉斑马

在牛市中高估自己,操作上表现为盲目自信,盲目跟风。不论一只股票涨了多少,也不去理解一只股票题材炒作的真假与特点,任何时候都敢追涨。而一旦被套,就怨天尤人怪别人。这样的毛病不改,再大的牛市相信你也难以赚钱。 叶弘

Table with 10 columns: 代码, 名称, 开盘, 最高, 最低, 收盘, 涨跌幅, 成交量, 年报. It lists various stocks and their performance metrics.